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БЕОГРАД – Немачки министар спољних послова Гвидо Вестервеле изјавио је вечерас у
Београду да би Немачка желела да види да на следећем састанку Европског савета
Србија начини наредни корак у правцу Европске уније - да добије статус кандидата, јер
Немачка „чврсто стоји иза европске перспективе Србије”.

  

  

Циљ је могуће остварити ако останемо флексибилни, рационални и ангажовани, рекао је
Вестервеле новинарима после састанка са шефом српске дипломатије Вуком Јеремићем.

  

Вестервеле је нагласио да је Србија одмакла далеко на свом европском путу и да је
направила велики прогрес од децембра прошле године.

  

„Волели бисмо да видимо да Србија добије статус кандидата на следећем састанку
Европског савета. Стојимо чврсто уз Србију на том путу”, казао је министар и додао:

  

„Видимо колико је Србија напредовала, колико се трудила и труди да одлуке из
децембра спроведе у дело. Јасно да ми признајемо тај труд и ту сам да вас охрабрим.”

  

Немачки министар је навео да посебно признање Београду треба да се ода за договор о
слободи кретања постигнут у дијалогу са Приштином и изразио очекивање да ће и
остала отворена питања бити решена.

  

„Договор о слободи кретања је велики корак за који мора да се ода признање а уколико
се отвореним питањима приђе у духу сарадње решења су веома близу. Мислим да ће се
то и догодити. Немачка је веома одлучна да до тога дође”, казао је он.
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Вестервеле је истакао да је у Београду из два разлога – да ода признање и да охрабри.

  

„Моја посета јесте знак признања за све оно што сте учинили и истовремено гест
охрабрења за последње метре који су преостали”, рекао је немачки министар.

  

Према његовим речима, европска будућност Србије је добра и за Србију, и за ЕУ, и за
стабилност региона и Немачка ће га подржати.

  

Шеф српске дипломатије рекао је да је Србија учинила све што је у њеној моћи да испуни
захтеве и препоруке које је Брисел изнео у децембру.

  

Он је навео да Немачка и Србија имају заједнички циљ, а то је изградња европског
друштва и европски процеси за Србију и западни Балкан.

  

„Мислим да се у овом тренутку налазимо у ситуацији у којој је остварење овог
заједничког циља на дохват руке”, рекао је Јеремић.

  

Како је истакао, без обзира на све проблеме које смо имали „мислим да се можемо
надати позитивном исходу”.

  

Он је, међутим, нагласио да је за Србију неприхватљиво постављање било каквих нових
услова у односу на оне који су истакнути у децембру.

  

„Мислим да око тога постоји висок степен разумевања у највећем делу ЕУ”, казао је
Јеремић и додао да ћемо наредних дана имати доста посла али да је успех могућ.
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Истичући да је Вестервелеова посета „у неку руку изненађење”, Јеремић је навео да се
Србија и Немачка нису увек у прошлости најбоље разумеле али да данас може да каже
да те две земље имају далеко веће разумевање о тренутку у коме се налазимо и путу
којим треба да кренемо у наредним данима.

  

Јеремић је навео да је европски процес приоритет Владе Србије а европска будућност
западног Балкана веома важна и за Србију и за Европу.

  

Он је додао да не жели да прејудицира каква ће бити одлука о статусу кандидата јер се
„и даље не налазимо у ситуацији у којој са сигурношћу можемо да тврдимо да ћемо га
добити”.

  

„Треба се фокусирати на то да позитивни моментум који смо имали буде одржан”, казао
је Јермић.

  

(Танјуг)
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